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cím:1081 Budapest Dologház utca 1-3. 

Telefon: +36-1-433-4001;+36-1-459-2400 

 Web: www.tuzoltoszovetseg.hu; E-mail: office@tuzoltoszovetseg.hu 

 

Szám: 21-2/2024.MTSZ 

 
Emlékeztető  

a Magyar Tűzoltó Szövetség  

Elnökségi üléséről 

 

 

Helyszín: a Magyar Tűzoltó Szövetség székhelye (1081 Budapest, Dologház u. 1-3.), a Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság épületének I. emeleti Tímár terem 

Időpont: 2024. február 23., 10.00 óra 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Dobson Tibor tű. vezérőrnagy, (Elnök): köszöntötte elnökségi, bizottsági tagokat. Külön köszöntötte 

Dr. Zoltán Ferenc korábbi tűzoltósági főfelügyelő, ezredes urat. Ismertette az ülés programját. 

Megállapította a határozatképességet (5 fő).  

 

Javaslatot tett az emlékeztető készítésre Hegymegi Ildikó, gazdasági vezető személyére. 

 

A jegyzőkönyv készítőjének személyét az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadta. 

 

1/2024 (02.23.) elnökségi határozat: 

 

Az elnökség a jegyzőkönyv vezetőjének személyét (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadta 

 

Elnök: ismertette a Napirendi pont javaslatokat:  

1. Tájékoztató az előző elnökségi ülést (dec. 07.) követő időszakról és a 2024. első félévében 

tervezett (várható) eseményekről (pl. szakmai programok, tűzoltó nap, küldöttgyűlés, versenyek, 

együttműködések, kommunikáció, stb.) 

Előterjesztő: elnök 

2. Egyebek: 

Előterjesztő: elnök 

 

Egyéb módosító javaslat nem érkezett. 

 

2/2024 (02.23.) elnökségi határozat: 

 

Az elnökség a napirendi pontokat (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással) elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Tájékoztató az előző elnökségi ülést követő időszakról és az előttünk álló 

feladatokról. 

 

Elnök: Tájékoztatta az elnökséget az eddigi tevékenységekről, kiemelve a 2023. december 12-ei HOB 

ülésen való MTSZ munkájáról és jövőbeni céljairól szóló beszámolóját, valamint januárban egyeztetett 

a tűzoltószövetség közösségének munkájáról Móring József Attila úrral, a HOB alelnökével is.  

Idén két országgal tervezzük megújítani a már korábban megkötött együttműködési megállapodást, az 

egyik a szlovák, a másik a szlovén tűzoltó szövetség, amelyek előkészítését már megkezdtük. A 

Kárpát-haza Önkéntes Tűzoltó Hálózattal való kapcsolatokról, együttműködésekről is szólt, amely 

nagyon jól működik, sok olyan terület tudott fejlődni, ahol korábban nem, vagy csak kevés önkéntes 

tűzoltóság tudott működni.  
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Ismertette, hogy két EU-s projektben is részt veszünk, egyik a BFT projekt, a másik a JERICO (szerb-

magyar) projekt, valamint pl. a Magyar Falu Programokban és a NEA támogatásoknál is számos 

egyesület tudott eredményesen pályázni.  

Megkezdte a működését a Képzési és Nemzetközi Bizottság és a már korábban is felvetett javaslatok 

alapján dönteni kell majd a Megelőzési Bizottságról, amely vezetőjének dr. Zoltán Ferenc urat 

javasolja az elnökségnek. A Mentőcsoport Bizottság működéséről is javasolta az áttekintést. 

Aktualizálni javasolt a BM OKF - MTSZ együttműködése is, amelyre javaslatot vár az elnökségtől a 

következő elnökségi ülésre április 10-ig. 

Bejelentette, hogy Baranya Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke Vecsernyés Mónika lett 2023. 

novemberétől.  

Tájékoztatót adott a várható támogatásokról és kezdeményezésekről, amelyek folyamatban vannak. 

A Tűzvédelem újság működése zavartalan és folyamatos, akárcsak a honlap és a facebook oldalunk. 

 

Egy rövid tájékoztató keretében ismertette, hogy a következő elnökségi ülést április 11-re, a FB ülését 

ápr. 10-re tervezzük, amelyeken a küldöttgyűlés előtt megtárgyalják a 2023. évi beszámolót. Javasolja 

a Küldöttgyűlést Lakiteleken, a Népfőiskolán megtartani május 03-n, a következő Országos Tűzoltó 

napi ünnepséget május 04-re ugyanott tervezzük, tekintettel a korábbi évekből kedvező 

visszajelzésekre és az elhelyezkedésre.  

 

Várható rendezvények: Signál 112 (Ausztria) kiállítás március 8-11. között, a Tűzoltó Európai 

Találkozó április 08-09. (Párizs) között lesz. Kapocs Kupa május 11-én, Tótkomlóson kerül 

megrendezésre. Nemzetközi Csillagtúrát szerveznek május 09-11. között Gyulán. Nemzetközi Ifjúsági 

Tűzoltó Olimpia Olaszországban, július 22-28. között lesz, amely szervezése és előkészítése 

folyamatban van, a nevezés megtörtént mind a csapatok, mind a versenybírók vonatkozásában.  

Várható állami elismerések: március 15-re 2 fő, május 04-re 3 fő, aug 20-ra 2 fő, amelyekre javaslatot 

tettünk 

 

Tájékoztatta az elnökséget, hogy a Tűzoltózenekari Találkozó helyzete még bizonytalan forrás 

hiányában. Szakmai konferenciát tervezünk Balatonföldvárra – szakmai nap nélkül – szeptember 6-8. 

között a Jogarban, amennyiben ez ott megvalósítható, a magyar – szlovén tűzoltó szövetségek 

együttműködési megállapodásának megújításával együtt. 

 

Nagy S.: a tótkomlósi Kapocs Kupa rendezvénnyel kapcsolatosan és a 100 éves a tűzoltóságok 

ünnepségével összefüggésben adott rövid ismertetést, ami a honlapra is felkerül.  

 

Elnök: feltette szavazásra a Tűzmegelőzési Bizottság létrehozásának javaslását a Küldöttgyűlés elé. 

 

3/2024 (02.23.) elnökségi határozat: 

 

Az elnökség a Küldöttgyűlés elé javasolja a Tűzmegelőzési Bizottság létrehozását (4 igen, 0 nem, 

1 tartózkodással) elfogadta. 

 

Dr. Zoltán F.: röviden ismertette eddig életútját, tapasztalatait és a felvetett javaslatokat igyekszik a 

bizottságot hatékonyan képviselni, illetve működtetni. 

 

Balog L.: csak jelzi, hogy azért tartózkodott, mert ez a terület az évek alatti tapasztalatai alapján 

nagyon nehezen működtethető, de nincs ellene a létrehozásnak. 

 

Elnök: megköszönte a hozzászólásokat és csak jelezte, hogy az önkéntesek munkáján keresztül, 

egységes rendszerben együttműködni és nem rivalizálni szeretne a hivatásosokkal.   

 

A napirendi ponthoz további kérdés észrevétel nem volt, az lezárásra került. 
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2. napirendi pont: Egyebek  

 

Elnök: felkérte Dr. habil. Cziva Oszkár urat a tudományos munkát segítő pályázati és az önkéntesek 

képzését fejlesztő javaslatának ismertetésére. 

 

Dr. habil. Cziva O.:  röviden ismertette az elképzeléseit, a program menetét. 

 

Elnök: felkérte Schaffer László versenybizottság vezetőt a tűzoltó olimpia helyzetéről és a 

versenybizottság üléséről szóló tájékoztatóra. 

 

Schaffer László: röviden ismertette a bizottsági ülésen megbeszélteket, valamint tájékoztatta az 

elnökséget az olimpia eddigi szervezési feladatainak helyzetéről. 

 

Elnök: ismertette, hogy ebben az évben van a török-magyar kulturális évad, amelyhez amennyiben 

lesz lehetőség, akkor részt venne a MTSZ ebben a programban Széchenyi Ödön, mint a két ország 

tűzoltóság alapítójával kapcsolatban. 

 

Balog L.: az önkormányzati tűzoltóságok helyzetével kapcsolatban elmondta, hogy egyenlőre még 

működik mind a 60 tűzoltóság, de nem biztos, hogy ebben az évben nem jelenti be valamelyik 

tűzoltóság, hogy nem tud tovább működni a jelenlegi forrásokból. Úgy látja, hogy nem mindegyik 

önkormányzatok vesz részt a közös finanszírozásban. 

Miután erre az évre is a korábbi évi normatíva lett biztosítva, ami nem lesz elegendő a béremelések és 

a működési költségek növekedése miatt, emiatt plusz költségvetési támogatást biztosít a PM a bérek 

emeléséhez, de a működési költségekre már nincs további plusz támogatás. 

Ebben az évben a közgyűlésükön le fog mondani, ami azt jelenti, hogy új elnököt választanak 

májusban. Ifjúsági tábort ebben az évben is szerveznek, kb. 100-120 fiatal részvételével Siófokon.  

 

Udvardi S.: röviden ismertette, hogy a LTSZ sportversenyt és családi napot idén Dunaújvárosban 

tervezik megtartani. 

 

Több hozzászólás, kérdés nem volt. 

 

Elnök megköszönte az együttműködést az elnökségi ülést bezárta 12.20-kor. 

 

Kmf. 

 

 


